



红领巾讲解团 “选拔赛”开始了



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)为进一步提升少先队员的综合素质,引导少先队员听党话、感党恩、跟党走,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人,10月8日下午,淮师附小本部校区少工委在阶梯教室组织开展了淮师附小第二届红领巾讲解员大赛。此次比赛主题为“奋进新征程,强国复兴有我”,3至6年级各中队共32名选手参加比赛,围绕大赛主题,带来一场场精彩的现场解说,充分展现了新时代好队员的别样风采。

“楚金币是楚文化中一个金色的符号,楚文化是华夏文明史册中金光闪闪的一页。我们的讲解时间虽然有限,但历史留给我们的财富是无限的,作为新时代少先队员,我们将继续寻访优秀传统文化,担负起新的文化使命,争做新时代好少年……”比赛现场,参赛选手通过PPT、短视频等多种方式,或是介绍爱国主义教育场所,或是讲述榜样的故事,或是述说英烈事迹,一段段饱含深情的讲述令人动容。

此次红领巾讲解员大赛拓宽了少先队员学习党史的内容与途径,为孩子们提供了一次展示自己、学习他人、增强学习热情与动力的平台,引导了少先队员在沉浸式实践体验中增强爱党情感,启迪志向理想,争做新时代好队员。据悉,该校将根据比赛结果选拔讲解员代表成立校红领巾讲解团,助力打造学校丰富的少先队实践活动和品牌项目。

此次红领巾讲解员大赛拓宽了少先队员学习党史的内容与途径,为孩子们提供了一次展示自己、学习他人、增强学习热情与动力的平台,引导了少先队员在沉浸式实践体验中增强爱党情感,启迪志向理想,争做新时代好队员。据悉,该校将根据比赛结果选拔讲解员代表成立校红领巾讲解团,助力打造学校丰富的少先队实践活动和品牌项目。



漫画欣赏

为了将药品、保健品卖出去,部分药房费尽心思,使用拙劣手段忽悠消费者。作品《促销》便是用讽刺的手法,以漫画的形式,直观呈现上述场景。
作者:刘放

推动“双减”落地 让教育回归家庭

本报讯(记者 孙鸿)为深化家庭教育和心理健康建设,帮助广大学生家长提升家庭教育水平,促进家长以积极的心态去面对孩子在成长过程中的各类问题,近日,谢家集区妇联在谢四小阶梯教室开展“皖家童乐”公益课堂暨舜耕家庭教育讲堂,两百余位家长参加了此次活动。

活动邀请淮南师范学院教育学院副院长、教授、硕士生导师李志勇主讲,李志勇以“推动双减落地,让教育回归家庭”为主题,从如何认识《家庭教育促进法》、解读《家庭教育促进法》

等方面进行了详细地解说。以知识分享、案例分享和互动式问答等形式向家长们讲授科学的家庭教育理念,引导家长会倾听孩子内心需要、科学管理日常行为、重视家校合作沟通、关爱自身心理健康,注重家庭家教家风建设,真正把《家庭教育促进法》落到实处。

聆听讲座后,与会家长纷纷表示受益匪浅,认为这项活动让他们对家庭教育有了新的认识,可以方便自己更好地运用正确的方式、方法进行家庭教育实践,这对促进孩子健康成长、共建和谐社会有着积极作用。

